RBaJapaTHbIe¢ KOPHU

Brnumure B KBaApaT COOTBETCTBYIOIIUE YHCJIA
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Onpenenure Kakoe aeicreue Boinoausaerca? Ilo uucny naxooum

Bnumure B KBaJAparT COOTBCTCTBYHOINHUEC YHUCIA

[ =64, [ =25 []*=%

Onpeneaure Kakoe aericTBue BoinosHserca? Ilo keadpamy naxooum

JleficTBHE HAXOKICHUS YHUCJIA M0 ero KBajapary HasbiBaercss U3BJIE€YECHHUEM
KBaJPAaTHOI0 KOPHSA

|| 3HAKOM KBaJPATHOI0 KOPHS SABJISAETCS ‘Z “ ﬁ, \ /1,2 1, \/;, A x—1, \E

KBaapaTHbIM KOPHEM M3 YHCJIa a HA3bIBAETCS YHCJI0, KBAAPAT
2
KOTOPOI'0 PaBEH a. a =c, cC- = a

\/7 [lonkopeHHOE BbIpaKeHHE




ApH(OMETHYECKHH KBATPATHBIH KOPEHD

2 - 649 2 = 259 2 = Va ,C1€006AMeNnbHO,
Jo4=18 5-15 I/4=%1)2

Hanuuue oeyx 3nauenuit npugooum K HeonpeoeneHnocmu

Ilpunsamo npumenams: /64 J25 £5) M 1/
Taxou KOPEHb HA3bI6ACICA apu(,bm MUYECKUM

Ecau nyycno ompuuyamenvnoe 3naueHue, mo nzpeo Kopiiem
CMagaAm MUHyc:

—J64=-8 —25=-5 —Jl/4="1/2

ApupPMeTHYIECKUM KBAJAPATHBIM KOPHEM M3 YHCJIA QA H23bIBAETCH
HEOTPHULATEJIbHOE YHCJI0, KBAAPAT KOTOPOI0 PABEH Aa.

\/EZC, rae ¢ 20




Oonacmb 0onyCmuMbIX 3HAYEHUN K6AOPAMHO20 KOPHA

Tak kax ~Jq = ¢, 20e ci=qg ,moa 0

“ IloakopeHHOe BhIpasKeHHUeE T0JAKHO ObITh 20

H3BIeueHue KBaJIPpaTHOI'0O KOPHHA M3 OTPHHATCJIBHOIO 4YHC/IA

Keaopamnuwiit kopenv u3z yemnou cmenenu

9 Tak Kak KOpeHb apu(pMeTHYEeCKH, TO €ro 3HAYeHue
a = |a| noskHo 0biTh 2 0, caenoBaresnbHo, 3HAYEHHE KOPHS

AOJIZKHO OBITH S N)
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Ilpy u3BJICYCHHH KBAJAPATHOIO0 KOPHH U3 4YETHOU CTECNCHU He
3a0bIBATh
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Y1006l H3BJICYb KOPEHb U3 YETHOW CTENEeHH, HAJA0 NOKA3aTeb
MOJAKOPEHHOI'0 BbhIPAXKEHUSA pazoeaumo Ha 2

ApudpmMeTu4eCKUH KOPEHb:

«/Ezc, rae ¢ 20

OIKOPEHHOE BhIPAKCHHE — HEOTPUIATEJIBHO: a = O “

KopeHb KBapaTHBIH U3 a4 B KBaJipaTe PaBeH a 10 MOAYJIIO: / 2 | a|

YrT0o0BbI M3BJI€EYb KOPE€Hb H3 4YE€THOHM CTeNeHH HaA0 IOKAa3aTelb
MOAKOPEHHOI'0 BLIPAXKEHUA  pazoenumsp HA 2




Duvluyucienue Keaopamuvix KopHeu
A/ 81 = V49 = /100 =

Ilookopennoe eviparxcenue — mounslii Keaopam

92 — 72 = 102 —

n- | Y ¥ | B - v
Ilookopennoe sviparxcenue — HemoYHbLIL KeAOpam

V2 =1,4142... /3 =1,7320... /5 ~2,2360...
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beckoHeuHas HenmepuoaAnYecKass JAeCATHYHAA JApodbL —
HA3bIBAETCS MPPANMOHAJIBHBIM YHCJIOM

e s® oy V. 104k0 sblNLCAAIOMCA KOPHU, ROOKOPEHHbIE 6bLPANCCHUS
Wl s us  KOMOpBIX AGNAIOMCA __ INOYHBLIL K m




Umoowvl eviuuciums makoi KopeHvb, HA00 HAUlMU makoe UUcji0, KOmopoe npu
8036e0eHUU 6 Keaopam oaem

J64 = V121 = J0.09 =

“ Qmoowl oceoums évluucieHue KOpHA, HA00 3HAMb:

1. 3narb TAa0MUIY CTENEHEH;

Tabuua ocnoenvix cmeneneii

3anmosiHuTe TAOMIY

2’ = 3= 5=

2= 3= 5= 210 _
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Umoowvl 0céoums eviuucieHue KOpH A, HAO00 3HAMb uymemo:

1. 3narb TA0AUIYy CTENEHEMH; \
2. YMeTh pacKJIabIBATh YMUCJIA HA IPOCTHIe MHOKHUTEJIN; \

3. 3HaTh, YTO YK CJI0, OKAHYUBAKOLIEE HYJIAMHU, OyaeT
TOYHBIM KBAJPaToOM, €CJIM YU CJI0 HYJIeH YETHO;

Umoowl uzeneuv Kopenv HaA00: U36/1€4b KOPEHb U3 YUCIAa 0e3 Hynell U NPURUCAMD

HyJ1eld paza meHvue
J400 = 20 Ji =) V22500 =150

4. 3HaTh, YTO JEeCATHYHAA APOOb B KBaJApaTe MMeeT MocJie

3aNATON YE€THOE YHCJI0 3HAKOB ;

Umoowl uzeneuv Kopenv u3 Opodou HA0o: U3e1eub KOPeHsb U3 Uucia 0e3 3anamoil cnpaea
omcuumams 6 08a Pa3a MeHovuie 3HAK08, YeM NOOKOPEHHOM GbIPANCEHUU

0,04 = 0,2 121 =11 121 =11

J0,0225 =013



“ Umoowvl 0céoums eviuucieHue KOpH A, HAO00 3HAMb uymemo:

Buiuucaure: '\/1 4 =

Onpedenume Kakoe 4ucio 6 Kkeaopame oaem nookopennoe gvipasicenue: (12° = 144).
Imo uucno u 6yoem omeemonm.

1225 = 35 30°=900, 40*=1600
900 <1225<1600 30 <+/1225 <40

Tak kak 1225 okanuueaemcs na 5, mo uckomoe 4ucio 001CHO
okanuusamucsa Ha 5. Imo 35. Ilposeepum 35 - 35 =1225 Omeem: 35

Ceoiicmea K6aopamHvix KOpHel

1. Kopenb U3 npousBeaeHus;

2. Kopens u3 apoowu; 3. lejienne KopHeu; \

1. KopeHb U3 4eTHOM CTEIEHU;

2. Ilpou3zBenenne KOpHeEW;

2. Bo3BeaeHue KOPHS B CTEIICHb;



Ceoucmea Keaopamuuvlx KOpHeu
oa? \@m - Yoano? [Valdv)

IIpuBeaure npuMepbI:

KaKk 103 25 = va.v5  KaKkato? va v bo=+ab

Umoowl uzeneuv KopeHv U3 npou3eeoeHusl, Umoowvl nepemnoxicums KOpHU, HAOO
HAO00 u361e4b KOPHU U3 U3 KaAxHc0020 HEePEMHONCUMb NOOKOPEHHbLE
BLIPAICEHUS U U36J1€Ub KOPEHD

MHOMHCUMEIA

Boiuuciaure:
NJ36-25 = J18 -4/2 =
\N64:-10% = J7 -~28 =

49-10° = 4,9 -4/70 =

:




Ceoucmea Keaopamuol

droamo? &l = Uroao?

IIpuBeaure npuMepbI:

Kakaro? (& - Kakamo? Lo _ [«

Umoowt uzeneuv Kopenv uz opoou, Haoo Qmoowt pa30eflumb KopHU, mwo
u36neub KOpHU U3 _yuciumes

KOpHeU

U 3Hamenamesis U U36/1€4b KOPDEHDb

Beruuciaure:

\/4/9 = V18 :4/2 =
/200/2 = V7 :4/28
NZRCENG,

/810/1000 =
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H36:¢ueHue KeaopamHbix KOPHeN NymeM PAsONCCHIUA Ha MHOMCUIETH

§“q“c”““’: 1764 = Pa3znoxum 1764 Ha MHOKMTEIH 1764 | 2

882 | 2

W V1764 =~/2%-3%.7> =2.3.7=42 iy

147 | 3
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H3enekume Kopenb

1) 324 =
2) 576 =
3) /3600 =
40,0016 =




Ceoucmea Keaopamuuvlx KOpHeu

2
Yro310? (Va) 4r0310? (V> |
4. N3Bj1e4eHNEe KOPHS U3 YETHOM
oo \

IIpuBeaure npuMepsbI:

ak 3107 (a)=va =l| Kakato? (Ve )=fa"

Umoowl uzeneuv KOpeHv U3 4emHou

Bo3eeoenue kopnusa ¢ keaopam, oaem cmenenu, Ha0o

nOOKOpeHHOe 6blpaicenue pazoeaums Cmenenb NOOKOPEeHHO020

BLIPYRUGEHEA HA 2 U Omeen 634Mb RO MOOYILIO

HO MOOVIIIO

TO TO




Bovinonnume oeiicmeu:
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KopeHb KBA/IPATHBIA U3 a B KBaJparTe

paBeH a Mo MOAYJIIO:

Yr100bI M3BJIEYb KOPEHb M3 YETHOM
CTEINEHM, HA/I0 CTCIEHb MOAKOPECHHOI0
BbIPA’KEHUS Pa3ae/IuTh HA 2 U OTBET
B3MITh 110 MOIYJIIO:

Kopenb KBajpaTHbIil B KBaJpare paBeH
MOJIKOPEHHOMY BbIPAKEHUIO

KopeHb KBaJpaTHbId, YMHOKEHHbIU
caM Ha ce0s paBeH NOAKOPEHHOMY
BbIPAKCHUIO




